Réponses aux interventions sans fit

1 Sud S (6] N E  1SA. Enréponse a une intervention, I'enchére de 1SA
85 n'a pas la méme valeur que face a l'ouverture. Elle

L lv 1a - indique un jeu régulier de 8-9 a 12 points d'honneurs,

v RV4 ? avec un arrét dans la couleur adverse. Dans la méme

+ RX84 situation, vous diriez 2SA dans la zone de

% RD62

2 Sud S (o] N E 1SA (tant pis) 24 Sans aucun doute naturel,

a A5 1% 1v _ encourageant, mais forcing..

v X5 ?

¢ RVX752

% 852

3 Sud S o] N E 2v.100 % FORCING

a D2 lv 1a -

v 852 ?

¢+ ARD752

%« R5

4 Sud S 6] N E  2v. Cue-bid, méme sans fit. Aucune enchére naturelle
63 1 n'est possible (changements de couleur non forcing,

A v La - annonce de Sans-Atout incongrue). Peut-étre le

g

v 987 ? partenaire tient-il les Coeurs ou possede-t-il 6 cartes a

+ RDX5 Pique. Allons aux renseignements...

% ARVS

5 Sud S 0] N E  1SA. Aucune encheére n'est satisfaisante:
D2 - Passe risque de faire manquer une manche.

A & La - 2a: il manque une carte a Pique.

v RD75 ? - 2+ ni assez de jeu, ni assez de Piques.

¢ RX85 - 1SA: pas dfa tenue Trefle; pe_ut—étre la moins

s 852 mauvaise enchére dans ce cas précis (s

6 Sud S 0] N E 2« :aprés cette intervention conseillée dans 4 cartes,
DV7 1 le Cue-bid montre la valeur d'une bonne ouverture

€3 A7 % avec 3 cartes & Pique.

v le - 1a -

¢+ AR106 ?

% 8643

7 Sud S 0] N E 24 : moins de l'ouverture et en principe 3 atouts (4

s V74 1o dans une main plate).

v 10 1e - 1a -

¢+ ADV102 ?

%~ D1054

8 Sud S 6] N E 34 :aunom du bon fit 4éme et du singleton.

a D843 1

v AD5 1e - 1a -

¢ D10973 ?

% 6




